РЕШЕНИЕ

Совета Бирючевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

д.Бирючевка

Nº 46

от 26 сентября 2022 года

О внесении изменения в решение Совета Бирючевского поселения сельского Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2022 №36 «О местного принятии полномочия вопроса значения по внесению изменений в Правила землепользования застройки И муниципального образования «Бирючевское Азнакаевского поселение» муниципального района, утвержденные решением Совета Бирючевского сельского Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 22.01.2014 № 75-1»

Совет Бирючевского сельского поселения решил:

- 1. Внести в решение Совета Бирючевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2022 №36 «О принятии полномочия вопроса местного значения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Бирючевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района, утвержденные решением Совета Бирючевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 22.01.2014 № 75-1» изменение, изложив пункт второй в следующей редакции:
- «2. Рекомендовать Совету Бирючевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан заключить соглашение с районным Советом Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан о принятии указанного в пункте 1 настоящего решения полномочия.».
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросами Совета Бирючевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.

Председатель

62f-

3.Г.Султанова